

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 62 (412)

Суббота, 4 августа 1973 г.

Цена 1 коп.

ГОДОВОЙ ПЛАН — К 22 ДЕКАБРЯ!

ПРИМЕР ДЛЯ ВСЕХ

Взятые соцобязательства бригадой трубовладчиков Сантемонтажа, которую возглавляет Анатолий Герасимович Налетов, будут выполнены раньше чем на месяц. Об этом говорят ударные дела передовиков пятилетки.

Основной объект бригады — камнеобрабатывающий комбинат. Здесь закончены все наружные сантехнические сети. Уложено и смонтировано пять километров водопровода, шесть километров канализации, полтора теплотрассы, смонтировано 160 колодцев.

Сделано очень много. Большой вклад в успех бригады вносят Юрий Еремеев, Владимир Афанасьев, Владимир Фетисов, Вячеслав Кронов, Вячеслав Клинишин, Виктор Абрамов.

За последние три месяца этот коллектив производственные задания выполнил на 196, 110 и 196 процентов. Как всегда залогом успеха служат высокая сознательность и дисциплинированность каждого. Плюс к этому — четкость постановки задач и целей бригадиром Анатолием Герасимовичем Налетовым, который широко известен как умелый и требовательный организатор.

Сейчас часть бригады занята на срочной работе в п. Майна по прокладке сантехнических сетей по ул. Щетинкина и в районе спорткомплекса.

А. РУДНИЦКИЙ,
наш рабкор

ЭТО СДЕЛАЛИ СТУДЕНТЫ

Месяц прошел, как бойцы второго эшелона студенческого отряда энергомашинотехнического факультета МЭИ приступили к зачистке и бетонированию прискальных блоков в правобережном котловане Саянской ГЭС. В первые дни было много трудностей. Не хватало места для работы на склоне, с механизмами. Не хватало достаточно строивших, испытывавших трудности в организации производства.

Огряд сумел преодолеть вставшие перед ним трудности, пристроиться на лад. Наши ребята вышли в котлованы, уложено 1513 кубометров бетона, уложен 2931 кубометр гидротехнического бетона. Про-

цент выработки на одного человека составил 164,25.

Достигнутое далеко не предел. Мы видим свои ошибки в работе. Постоянно совершенствуем управление бригадами, чтобы добиться еще больших результатов в труде.

В. Кущук,
командир линейного отряда.

ПЕРВЫЙ БЕТОН

На Всесоюзной ударной комсомольской стройке — Зейской ГЭС — 28 июля состоялся большой праздник. В здание гидроузла значительного срока уложены первые кубометры бетона. Право уложить их

получили победители социалистического соревнования — комплексная бригада Героя Социалистического Труда И. Евсеева, экипаж экскаватора, возглавляемый А. Дьяченко, и комсомольско-молодежное звено бетончиков во главе с А. Садыковым.

ЗАВТРА — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА



НАШ АВАНГАРД

— К нам, в АТК-2 пришли с Хантайской ГЭС 16 КРАЗов и 12 БелАЗов, два МАЗа, — сообщает механик Виктор Федорович Горлов. — После ремонта на этих машинах будут работать наши лучшие водители. Среди них — Анатолий Григорьевич Шевченко и Михаил Захарович Семченко. Они работали на Красноярской ГЭС. Николай Юрьевич Семенов и другие опытные водители Саянской автобазы сядут за руль прибывшей техники.

Если до этого, например, мы не полностью удовлетворяли заявки на автомобили СМУ-2, то сейчас, после выхода автомобилей на линию, этого гробла не будет.

Хорошо и качественно работает звено ремонтников Нурислама Никмадзянова в составе 5 человек. Заслуживают похвалы слесари — ремонтники Григорий Васильевич Романько и Борис Матвеевич Фишков.

Добросовестно исполняет работу сварщик Вячеслав Карпович Бедарев — ударник. В обязанности бригады моторного цеха входит ремонт двигателей, где отлично справляется с обязанностями бригада Владимира Константиновича Карсакова.

На Всесоюзной ударной комсомольской стройке — Зейской ГЭС — 28 июля состоялся большой праздник. В здание гидроузла значительного срока уложены первые кубометры бетона. Право уложить их

член Чечкуровым. Также ударник коммунистического труда, строил дорогу Абакан — Тайшет. Награжден Ленинской юбилейной медалью. Добросовестно исполняет свою работу стрелочница, ударник коммунистического труда Ида Леонидовна Смолина.

Николай Никифорович Мялкин — осмотрщик вагонов. О нем можно говорить много, и только хорошее. Ударник. Пользуется заслуженным автори-

тетом в коллективе монтер пути Надежда Филипповна Больщакова.

К. ЛУНЕВ,
начальник станции Означенное.

На снимках: (вверху) помощник машиниста тепловоза Анатолий Федорович Сударик и машинист

Александр Прохорович Чечуков. Внизу — дежурный по станции Означенное Григорий Андреевич Баранюк.

Фото П. Дементьева.



КОРОТКО О ВАЖНОМ

● Железные дороги Советского Союза троекратно улучшились на 135 тысяч километров. На их долю приходится три четверти всего внутреннего грузооборота, что равно примерно половине грузооборота железнодорожной планеты. Один лишь прирост грузо-

оборота в девятой пятилетке в два с лишним раза превысит весь вынешний объем грузовых перевозок на железных дорогах таких крупных капиталистических стран, как Англия, Франция, ФРГ и Япония, вместе взятые.

● Ежесуточно с конечных станций страны отправляются в

пути 17 тысяч дальних, местных и пригородных пассажирских поездов. Они перевозят в 13 с лишним раз больше пассажиров, чем железные дороги США.

ПРИГЛАШАЕМ НА КОНФЕРЕНЦИЮ

7 августа 1973 года созывается профсоюзная конференция управления строительства Саянской ГЭС.

На повестку дня выносится вопрос: О выполнении двухсторонних обязательств по коллективному договору за первое полугодие 1973 года.

Начало в 19 часов. 30 мин. в клубе пос. Майна.

Движение автобусов: из Означенного (микрорайон, автобусная остановка) два автобуса в 19 час; из Черемушек (от детского комбината) два автобуса в 18 час. 45 мин. По окончании работы конференции будут также предоставлены автобусы.

Управление строительства
Саянской ГЭС.
Объединенный постройкой строительства

ПЕРВЫЙ НОМЕР

Недавно у коллектива Кыбик-Кордонского карьера мраморных блоков произошло примечательное событие: вышел первый номер стенной газеты «Саянская новь».

В передовице «Слово к первоходцам» сказано: «Цель газеты — быть глашатаем передовых методов труда, освещать ход социалистического соревнования, вскрывать недостатки в производстве и принципиально вести полемику по их устранению. Рассказывать о передовых работниках. Каждый из нас, здесь работающих, причастен к решению большой задачи: создать мраморный карьер, освоить новую технику и технологию добчики камня. По существу мы являемся пионерами мраморной промышленности богатейшего Кыбик-Кордонского месторождения».

О производственных делах в карьере выступил бурльщик Анатолий Рудницкий. В своей статье автор показал за счет каких мер можно повысить производительность труда. Газета хорошо иллюстрирована фотографиями, рассказывающими о мраморниках.

В первом номере есть материал, посвященный 80-летию со дня рождения В. В. Маяковского. Во всю газету начертаны его слова: «Труд рабочего, хлеб крестьяна, на этих двух осах крутится, вертится жизнь вся!»



АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Поселок Майна, управление строительства Саянской ГЭС * ТЕЛЕФОНЫ 2-65, 4-37.

ЧТОБЫ УВИДЕТЬ СВОИМИ ГЛАЗАМИ

На строительство Саянской ГЭС приезжала большая группа работников Советов депутатов трудящихся Тувинской АССР. Делегацию возглавлял заместитель председателя Совета Министров Республики по промышленности и строительству Григорий Николаевич Долгополов.

Гости побывали на строительстве камнеобрабатывающего завода. Потом посетили исполком Майнского поселкового Совета, где был проведен семинар по обмену опытом. Заместитель начальника управления строительства А. В. Волынский рассказал о том, как сооружается Саянская ГЭС. Заместитель председателя исполкома Майнского поселкового Совета М. З. Филина поделилась опытом работы

ты общественных само-деятельных организаций. Гостям было сделано подробное сообщение о том, как исполнком Означенского поселкового Совета решает вопросы культурно-бытового обслуживания населения. Член исполкома Майнского поссовета В. Г. Майоров говорил о мерах по предупреждению правонарушений.

Во время теплой дружеской встречи председатели Советов задавали много деловых вопросов. Им были вручены памятные сувениры. Побывали они в районе основных работ, наблюдали за укладкой бетона в пло-

тину Саянской ГЭС. А. В. Волынский давал детальные пояснения.

Большое чувство благодарности за радушный прием выражали на прощание наши многоуважаемые гости, восхищенные размахом работы в древних Саянах.

Е. Маратканова, председатель исполнкома Означенского поссовета.

НА СНИМКЕ: делегация председателей исполнкомов районных и городских Советов депутатов трудящихся Тувинской АССР знакомится с Означенским камнеобрабатывающим заводом.



Быть электротроградом

Совсем недавно тихий Минусинск пришел в движение. Строительный кран являлся принадлежностью многих улиц. Одни за другим появляются новые дома в центре города, пришло время и резкого обновления окраин.

Например, на северной окраине возводится крупнейшая в стране перчаточная фабрика. Она должна вступить в строй в этом году. Неподалеку от нее быстро растут новые современные жилые дома.

Но будущее Минусинска, который недавно отметил 150-летие со временем основания, связано с комплексом предприятий электротехнической промыш-

ленности. Перспективы строительства огромны. Ведь на одной строительной площадке разместится 12 крупных предприятий одной распы. С таким объемом работ строители края еще никогда не сталкивались.

Будут сооружаться не только производственные корпуса, жилые дома, объекты социально-культурного бытования назначения, улучшенными архитектурно-планировочными решениями. Минусинск вырастет в два раза! Его население должно увеличиться с 50 до 250 тысяч жителей.

Редактор И. КУЛЕШОВ

ЗАПОМНИТЕ, ТОВАРИЩИ!

Красноярское специализированное управление Гидроспецстрой производит взрывные работы на основных сооружениях Саянской ГЭС и Кыбик-Кордонском мраморном месторождении. Взрывные работы ведутся в субботние и воскресные дни.

ТОВАРИЩИ, ПОМНИТЕ: перед взрывами подаются звуковые и световые сигналы.

Первый сигнал — предупредительный — желтая ракета или продолжительный звуковой сигнал сиреной. Все люди должны покинуть опасную зону.

Второй сигнал — боевой — красная ракета или два продолжительных звуковых сигнала. По этому сигналу производятся взрывы.

Третий сигнал — отбой — зеленая ракета или три коротких звуковых сигнала сиреной.

Камнеобрабатывающему комбинату срочно требуются опытные машинисты котлов на должность старшего машиниста котлов.

ОРСу строительства Саянской ГЭС срочно требуются:

Грузчики, продавцы промышленных и продовольственных товаров

Меняется благоустроенная двухкомнатная квартира (с газом и всеми коммунальными услугами) в г. Черногорске на равносценную в пос. Майна.

Справляться в любое время у директора Майнской средней школы.

дятся: боянят, ломают. Словом, не проявляют дисциплины советского общежития. Хотя, к чести сказать, большинство из них на производстве зарекомендовало себя только с хорошей стороны.

Спрашиваша иного: почему пьяништешь? Ответ слышали: «Нечем заняться». Удивительно! Неужели молодежи — жизнерадостной, боевой — надопотешоному человеку находить занятие, устраиваивать досуг? Иными словами, подай ей никак.

Да, у нас пока нет кинотеатра, многоного другого для увеселений. Но такое положение не дает права ребятам и девушким охать и ахать, рисоваться беспомощными иждивенцами.

В настоящее время разворачивается комсомольский оперативный отряд. Его главная задача — активное участие в охране общественного порядка. В отряд, руководимый Сергеем Кузнецовым, с желанием пришли рабочие строительно-монтажного управления № 2, Сантех-

монтажа и участка механизации — Алексея А., Киприана С., Верхтурова М., Филиппина В., Полуянов А., Барабаш Ш., Козельский А., Гусев П. и другие.

Но нет возможности назвать хотя бы одного члена комсомольского оперативного отряда из жилищно-коммунальной конторы, района эксплуатации электрических сетей, управления карьеро-бетонного хозяйства, Гидроспецстроя, «Промстрой». Даже многочисленная молодежная организация управления основных сооружений не имеет ни одного представителя в отряде. Не всегда патрулируют дружинники этого подразделения.

Нужно создать такие условия, чтобы земля горела под ногами нарушителей. И в этом застrelышка-ми должна быть молодежь.

Юноши и девушки! Вступайте в ряды комсомольского оперативного отряда. Его штаб находится: п. Черемушки, дом 5, кв. 62. В. Боднар.

Идет школьное лето. Много занятых у ребят. А у этих мальчиков из поселка Черемушки самое любимое — рыбалка.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА

* Газета выходит по средам и субботам. Тираж 1800. Заказ № 1000. Издательство, полиграфия и книжной торговли